

Прокуратурой ВАО проведена проверка соблюдения законодательства о выплате вознаграждения за публичное исполнение музыкальных фонограмм в ООО «Бада Бинг»

12.03.2014

Прокуратурой Восточного административного округа 11.12.2013 проведена проверка соблюдения законодательства о выплате вознаграждения за публичное исполнение музыкальных фонограмм в ООО «Бада Бинг» по адресу: г. Москва, ул. К. Федина, д. 11.

При проведении проверки производилась видеозапись фактов публичного исполнения музыкальных фонограмм в помещении клуба «Бада Бинг».

В ходе проверки установлено, что в период проведения видеозаписи 11.12.2013 года, с 19 часов 46 минут по 22 часа 52 минут, в помещении клуба (ресторана) «Бада Бинг» ООО «Бада Бинг» производилось публичное исполнение музыкальных фонограмм.

Было проведено исследование видеозаписи, зафиксировавшей факт публичного исполнения. Согласно заключению данного исследования видеофайлы содержат запись фактов публичного исполнения 53 музыкальных фонограмм.

Согласно Гражданскому кодексу Российской Федерации, под фонограммой понимается любые звуковые записи исполнений или иных звуков либо их отображений, за исключением звуковой записи, включенной в аудиовизуальное произведение. К фонограммам, в том числе, относятся и записи музыкальных исполнений.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 1324 Гражданского кодекса Российской Федерации, публичным исполнением фонограммы является любое сообщение фонограммы с помощью технических средств в месте, открытом для свободного посещения, или в месте, где присутствует значительное число лиц, не принадлежащих к обычному кругу семьи.

На основании акта проверки от 12.12.2013 в помещении клуба (ресторана) «Бада Бинг» установлена музыкальная аппаратура, с помощью ¹ которой осуществлялось проигрывание музыкальных произведений.

Согласно сведениям, размещенным на интернет-сайте Ъйр://Ъас1аЪт\$с1иЪ.ги, ООО «Бада Бинг» осуществляет деятельность в виде ресторана, ночного клуба, банкетного зала, и караоке.

Помещение клуба (ресторана) «Бада Бинг» открыто для свободного доступа. Согласно информации, размещенной на интернет-сайте клуба, и подтвержденной директором ресторана в своем объяснении, клуб и ресторан работают ежедневно.

Содержимое интернет-сайта, используемого ООО «Бада Бинг», свидетельствует о том, что деятельность ООО «Бада Бинг» заключается в предоставлении услуг развлекательного характера на постоянной основе в помещении клуба, при оказании которых постоянно и в значительных объемах осуществляется публичное исполнение музыкальных фонограмм.

ООО «Бада Бинг», осуществляя публичное исполнение фонограмм, не оформило с аккредитованной организацией договор о выплате вознаграждения в пользу исполнителей и изготовителей фонограмм и не выплачивало вознаграждение, как это предусматривает законодательство Российской Федерации.

Общая стоимость смежных прав на перечисленные фонограммы, в отношении которых поступили подтверждения от правообладателей, составила 4 920 000 (четыре миллиона девятьсот двадцать тысяч) рублей.

Таким образом, в действиях неизвестных лиц, причастных к ООО «Бада Бинг», усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного статьей 146 частью 3 УК РФ - незаконное использование объектов авторского права или смежных прав, совершенные в особо крупном размере.

В связи с изложенным, материал данной проверки направлен в СУ по ВАО ГСУ СК РФ по г. Москве для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело.

Ход и результаты расследования контролируются.

Адрес страницы: <http://metrogorodok.mos.ru/presscenter/news/detail/9/2662.html>

[Управа района Метрогородок](#)